



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Αγίας Μαρίνης 21, Ασπρόπυργος, Τ.Κ.19300

Πληροφορίες : Δημαγγέλου Ε.

Τηλέφωνο : 2105572306

E-mail : 2105572306

Ημερομηνία 07/12/2023

Αρ. Πρ: 765



ΠΡΟΣ:

Τουριστικά Γραφεία

(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ)

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ
ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ – ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ (ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΙΤΑΛΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕ ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗ).**

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ 20883/ΓΔ4/12-02-2020 Υ. Α.ΤΟΥ Υ.ΠΑΙ.Θ. (ΦΕΚ 456/τ. Β'/13-02-2020).

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Ρώμη - Νάπολη - Σιένα - Ορβιέτο (Ιταλία), 17/02/2024 - 21/02/2024
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	47-50 ΜΑΘΗΤΕΣ – 4 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	<ul style="list-style-type: none">• Αεροπλάνο (απευθείας πρωινή πτήση προς Ρώμη και απευθείας βραδινή πτήση από Ρώμη) με αξιόπιστες αεροπορικές εταιρείες. Στην τελική τιμή να περιλαμβάνεται αποσκευή 23 Kg και χειραποσκευή.• Κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο Ευρωπαϊκών προδιαγραφών, σε άριστη κατάσταση, (για όλες τις μετακινήσεις εκτός Ελλάδος, καθ' όλη την διάρκεια των μετακινήσεων- ξεναγήσεων) και να πληροί τις προϋποθέσεις ασφαλείας (άδειες, ζώνες, έγγραφα καταλληλόλητας, ΚΤΕΟ, κλπ.)• Τουριστικό λεωφορείο (για μετακινήσεις "transfers" από και προς την σχολική μονάδα) που να πληροί τις προϋποθέσεις ασφαλείας (άδειες, ζώνες, έγγραφα καταλληλόλητας, ΚΤΕΟ, κλπ.) και να έχει έγκριση από τη Διεύθυνση Τροχαίας της Ελληνικής Αστυνομίας.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	<ul style="list-style-type: none">• 4* Ξενοδοχείο σε κεντρική περιοχή της Ρώμης με δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους εκπαιδευτικούς, για 4 διανυκτερεύσεις συμπεριλαμβανομένου πρωινού εντός του χώρου του ξενοδοχείου.• Στην προσφορά να αναφέρεται το όνομα, η κατηγορία και η ακριβής τοποθεσία του ξενοδοχείου. Δεν θέλουμε motel ή hostel.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ	ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΜΕΡΕΣ: Ελληνόφωνου

ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.))

συνοδού από το τουριστικό γραφείο, τοπικού ξεναγού και έμπειρου οδηγού. Οι ξεναγήσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα δοθεί σε Ρώμη, Νάπολη-Πομπηία, Σιένα και Ορβιέτο.

Επίσης η προσφορά να περιλαμβάνει προκαθορισμένο ραντεβού καθώς και ξενάγηση στο Βατικανό.

(Περιλαμβάνονται μετακινήσεις εντός της πόλης της Ρώμης και μετακινήσεις από και προς την Νάπολη, τη Σιένα και το Ορβιέτο)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

1^η Μέρα ΡΩΜΗ

Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου και μεταφορά στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. Πτήση και άφιξη στην πόλη της Ρώμης. Παραλαβή δωματίων, περιήγηση στην Βίλα Μποργκέζε και στην πόλη της Ρώμης γενικότερα σύμφωνα με το διαμορφωμένο πρόγραμμα και διανυκτέρευση.

2^η Μέρα ΟΡΒΙΕΤΟ-ΣΙΕΝΑ

Πρόγευμα εντός του ξενοδοχείου, επιβίβαση στο τουριστικό λεωφορείο και άμεση αναχώρηση για την πόλη Ορβιέτο. Περιήγηση στα πιο σημαντικά αξιοθέατα της πόλης. Στη συνέχεια μετάβαση στην πανέμορφη Σιένα σύμφωνα με το πρόγραμμα. Επιστροφή στη Ρώμη αργά το απόγευμα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.

3^η Μέρα ΝΑΠΟΛΗ - ΠΟΜΠΗΙΑ

Πρόγευμα εντός του ξενοδοχείου και επίσκεψη στη Νάπολη όπου θα επισκεφτούμε το ελληνικό σχολείο Νάτο Νεαπόλεως. Περιήγηση στην πόλη και στη συνέχεια μεταφορά στον αρχαιολογικό χώρο της Πομπηίας (η ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο να συμπεριλαμβάνεται στην τιμή της προσφοράς). Επιστροφή στη Ρώμη αργά το απόγευμα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.

4^η Μέρα ΡΩΜΗ (ξενάγηση πόλης)

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το ιταλικό σχολείο της Ρώμης που έχει αδελφοποιηθεί με το σχολείο μας. Επίσκεψη στο Βατικανό και ξενάγηση στους χώρους του. Μετά το πέρας της ξενάγησης μας, περιήγηση στη πόλη της Ρώμης σύμφωνα με το πρόγραμμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.

5^η Μέρα ΡΩΜΗ – ΑΘΗΝΑ

Πρόγευμα, μετάβαση στο Κολοσσαίο, και το

		ιστορικό κέντρο της Ρώμης. Μεταφορά στο ξενοδοχείο το απόγευμα για φόρτωση αποσκευών και μετάβαση στον χώρο του αεροδρομίου. Πτήση επιστροφής, άφιξη στην Αθήνα αργά το βράδυ και μεταφορά των μαθητών στον χώρο του σχολείου όπου θα τους παραλάβουν οι γονείς και οι κηδεμόνες τους.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με τη κείμενη νομοθεσία. Εξασφάλιση των μαθητών και των συνοδών τους για την ομαλή επιστροφή τους σε περίπτωση βλάβης του οχήματος με άμεση αλλαγή, αλλά και σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο υπάρξει καθυστέρηση και χαθεί η πτήση του αεροπλάνου.
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ Πρόσθετη ασφάλιση, που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας, στην οποία να συμπεριλαμβάνεται και ασφάλιση για ασθένεια από τον ιό COVID-19.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ Στην τελική τιμή και στο κόστος ανά άτομο να περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής για το κατάλυμα που προτείνεται.
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 15/12/2023. ΩΡΑ: 14:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 18/12/2023. ΩΡΑ: 14:00

• Με κάθε προσφορά να κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Επίσης το ταξιδιωτικό γραφείο θα πρέπει να έχει τουλάχιστον δεκαετή παρουσία στον χώρο.

• Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης, το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής, το όνομα του ξενοδοχείου, η κατηγορία του, ο αριθμός δωματίων και κλινών και οι παρεχόμενες από αυτό υπηρεσίες, το συνολικό κόστος της εκδρομής και κόστος ανά μαθητή/μαθήτρια, οι γενικοί όροι συμμετοχής στην εκδρομή, ενώ το ταξιδιωτικό γραφείο υποχρεούται να αποδώσει ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς του. Επισημαίνεται ότι μετά την κατακύρωση της προσφοράς στο τουριστικό γραφείο δεν μπορεί να γίνει καμία αλλαγή στους όρους της σύμβασης και στις συμφωνημένες υπηρεσίες.

• Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα για οποιαδήποτε γραπτή διευκρίνιση σχετικά με την εκδρομή, ενώ διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την επιστροφή όλου του ποσού προκαταβολής

από το τουριστικό γραφείο ή τροποποίηση των καθορισμένων ημερομηνιών πραγματοποίησης της εκδρομής, λόγω σοβαρής αιτίας όπως, φυσικές καταστροφές, προκήρυξη εθνικών εκλογών, τρομοκρατικές ενέργειες ... κ.ά.

•Επίσης επιθυμούμε ρητά την επιστροφή των χρημάτων σε μαθητή/μαθήτρια στην περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους, οι οποίοι αποδεικνύονται εγγράφως από τους καθ' ύλην αρμόδιους φορείς, ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του/της.

•Το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα ενημερωθεί σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Η τελική εξόφληση του πρακτορείου σε ποσοστό τουλάχιστον 10% (ποινική ρήτρα) θα γίνει με το πέρας της εκδρομής και αφού έχουν τηρηθεί όλα τα συμφωνηθέντα. Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, το σχολείο επιφυλάσσεται να αποφασίσει για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.

•Οι χώροι της διαμονής και εστίασης των μαθητών και μαθητριών **πρέπει να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής.**

•Οι προσφορές να είναι απολύτως ποσοτικά και ποιοτικά συγκρίσιμες. Η επιλογή θα γίνει βάσει της ποιότητας της προσφοράς. Ο διαγωνισμός δεν θα είναι μειοδοτικός.

• Η πληρωμή της εκδρομής προς το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα γίνει σε αριθμό καθορισμένων δόσεων που θα συμφωνηθεί με το πρακτορείο που θα επιλεγεί.

• Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται **κλειστές στο σχολείο:**

Ο Διευθυντής του σχολείου
ΤΣΑΤΗΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕ88.01

